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Beantwoord alle vragen in dit opgavenboekje. 

 

Bij dit examen hoort een bijlage. 

 

Dit examen bestaat uit 36 vragen. 

Voor dit examen zijn maximaal 50 punten te behalen. 

Voor elk vraagnummer staat hoeveel punten met een goed antwoord behaald 

kunnen worden. 
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Selección múltiple 

 Marca la letra de la respuesta correcta con un círculo (ejemplo 1). 

 Indica las correcciones claramente (ejemplo 2 y 3). 

 

Contesta todas las preguntas en español. 

 

Texto 1  Fin de la emblemática camioneta Volkswagen 

 

 

1p 1 Explica lo que impide la fabricación de la camioneta Volkswagen.  

 

 ...............................................................................................................  

 

 

2p 2 Aquí siguen algunas afirmaciones con respecto a la camioneta 

Volkswagen. 

 Indica con una cruz (X) detrás de cada afirmación si es verdadera o 

falsa, a base del texto.  

 

La camioneta Volkswagen … verdadero falso 

- ha tenido múltiples usos.   

- aún se produce en Brasil.   

- incluye bolsas de aire.    

- fue usada por deportistas.   

 

 

1p 3 En la última frase hablan de ‘la nueva ley’. 

 ¿Qué encierra esta nueva ley, según el texto?  

Completa la siguiente frase: Los vehículos deben tener … y … 

 

Los vehículos deben tener  ......................................................................  

 

y deben tener  ..........................................................................................  

 

 

1p 4 ¿Qué dicen en el texto sobre el nombre furgoneta? 

A Es un apodo afectuoso.  

B Es un apodo insultante. 

C Es una denominación burlona. 

D Es una denominación irónica. 

 

A 

B 

C 

D 
 
 

A 

B 

C 

D 

X B (2) (3) X 
 X 

A 

B 

C 

D 

  (1) 
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1p 5 En el título aparece la palabra ‘emblemática’. 

¿Qué otra palabra podría reemplazarla? 

A característica  

B clásica  

C descuidada 

D olvidada 

 

 

1p 6 ¿Qué relación existe entre el contenido de los párrafos 1 y 2? 

El párrafo 2  

A aclara lo que dicen en el párrafo 1. 

B afirma lo que dicen en el párrafo 1.  

C da una conclusión con respecto a lo que dicen en el párrafo 1. 

D da una contradicción con respecto a lo que dicen en el párrafo 1. 

 

 

 

Texto 2  Colombia hace un gran cambio 

 

 

1p 7 Los párrafos con letras en lugar de números no están en el orden 

correcto. 

¿Cuál es el orden correcto de estos párrafos?  

A XZY 

B YXZ  

C ZYX 

 

 

1p 8 ¿Cómo introduce el autor el tema en el párrafo 1?  

A Apoyando una valiente iniciativa. 

B Comparando dos diferentes eventos. 

C Contradiciendo el título del artículo.  

D Describiendo una situación remarcable.  

 

 

1p 9 En el texto usan la palabra ‘balígrafo’.  

 Explica el por qué lo llamaron así. 

 

 ...............................................................................................................  

 

 ...............................................................................................................  
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1p 10 El título habla de ‘un gran cambio’.  

 ¿Cuál es ese ‘gran cambio’? Contesta con un máximo de 20 palabras.  

 

 ...............................................................................................................  

 

 ...............................................................................................................  

 

 ...............................................................................................................  

 

 

 

Texto 3  Los Rolling Stones en Cuba 

 

 

Escoge las opciones correctas para completar el texto (preguntas 11−13): 

 

1p 11  

A andando  

B cambiando  

C empeorando 

D pasando 

 

1p 12  

A todas las letras 

B todas las presentaciones 

C todos los movimientos 

D todos los temas 

 

1p 13  

A actual 

B arriba mencionada 

C previa  

D siguiente 

 

 

1p 14 ¿Cómo lograba el pueblo cubano quedarse al corriente de la música rock 

en el siglo pasado? 

A escuchando grabaciones  

B escuchando la radio 

C escuchándola en conciertos 

D escuchándola en sitios públicos  
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2p 15 El subtítulo de la segunda parte es “Ser rockero en Cuba era estar loco”.  

 ¿Qué riesgos corría un rockero en los años 70, según Silva?  

 

1  ............................................................................................................  

 

2  ............................................................................................................  

 

 

 

El subtítulo de la tercera parte es ‘Broche a una histórica semana’. 

 

 

1p 16 ¿Cuál fue ese ‘broche’? 

 

 ...............................................................................................................  

 

 

2p 17 ¿Qué hizo de esta semana una semana ‘histórica’?  

Menciona los dos aspectos. 

 

1  ............................................................................................................  

 

2  ............................................................................................................  

 

 

3p 18 Lee las siguientes afirmaciones e indica con una cruz detrás de cada 

afirmación si es verdadera o falsa, según el texto. 

 

afirmación  verdadero falso 

El concierto fue tema de conversación entre el pueblo.   

Hubo transporte público adecuado después del concierto.   

Gran cantidad de cubanos asistió al concierto.    

Los Rolling Stones atrajeron a muchos turistas.    

Se produjeron camisetas especiales para ese concierto.    
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Texto 4  Bert 

 

 

1p 19 Bert, el protagonista de la historieta, lee el periódico. 

Lo que él entiende de las noticias es que 

A muchas personas son atropelladas. 

B muchos hombres son atropellados. 

C se trata de un hombre pobre. 

D se trata de un sólo atropellado.  

 

 

 

Texto 5  Bálsamo labial 

 

 

1p 20 Escoge la opción correcta donde aparece la letra X en el texto. 

A aventureros  

B conscientes 

C curiosos 

D pichirres 

 

 

1p 21 Escoge la opción correcta donde aparece la letra Y en el texto. 

A demandantes 

B farsantes 

C usuarios  

D vendedores 

 

 

3p 22 El texto consiste de ocho párrafos. Al comienzo de cuatro de ellos se ha 

dejado un espacio para poner un subtítulo.  

 Escoge entre los siguientes seis subtítulos el que corresponde a cada 

uno de esos cuatro párrafos.  

 

¡Ojo, van a sobrar dos subtítulos!  

 

subtítulo párrafo 

EOS, la mejor marca para productos labiales  

La fama de los labiales   

La reacción de la compañía EOS  

Las exigencias de los usuarios  

Las instrucciones para el uso de los bálsamos   

Las ventajas del bálsamo labial  
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1p 23 Rachel Cronin fue la primera que puso una queja pública contra el 

bálsamo labial, según el párrafo 2.  

 Cita una palabra que indica que no se quedó en una sola queja.  

Contesta con solamente una palabra. 

 

 ...............................................................................................................  

 

 

1p 24 En el párrafo 3 aparece la frase ‘Su condición empeoró…’. 

¿A qué condición se refieren? 

A a la erupción de sus labios 

B a los efectos adversos 

C a su problema bucal 

D a sus labios resecos  

 

 

1p 25 ¿Cuál es la relación entre el párrafo 4 y el párrafo 7?  

El párrafo 7 resulta ser una 

A conclusión con respecto a lo que dicen en el párrafo 4. 

B continuación con respecto a lo que dicen en el párrafo 4. 

C contradicción con respecto a lo que dicen en el párrafo 4.  

D explicación con respecto a lo que dicen en el párrafo 4. 

 

 

2p 26 Cita dos frases del texto que indican que un producto natural  

no necesariamente sea bueno para todos los que lo usan. 

Escribe las primeras dos y las últimas dos palabras de las frases.  

 

1  ............................................................................................................  

 

2  ............................................................................................................  

 

 

2p 27 La compañía EOS ha recibido reacciones tanto a favor como en contra de 

sus productos.  

 Llena los números de dos párrafos en los que aparece la reacción a 

favor y los números de dos párrafos en los que aparece la que está en 

contra.  

 

A favor: párrafos  .....................................................................................  

 

En contra: párrafos  .................................................................................  
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Texto 6  Error ortográfico 

 

 

Escoge las opciones correctas para completar el texto (preguntas 28−29): 

 

1p 28  

A con 

B después de 

C hasta 

D previo a  

 

1p 29  

A actitud 

B afiliación  

C nombramiento 

D participación  

 

 

2p 30 En el texto utilizan varios nombres al referirse a los criminales. 

 Menciona cuatro de estos nombres.  

 

1  ............................................................................................................  

 

2  ............................................................................................................  

 

3  ............................................................................................................  

 

4  ............................................................................................................  

 

 

3p 31 Los criminales fueron arrestados por tres motivos.  

 Menciónalos. Usa un máximo de 5 palabras para cada uno.  

 

1  ............................................................................................................  

 

2  ............................................................................................................  

 

3  ............................................................................................................  

 

 

1p 32 ¿A qué se refiere ‘los’ en ‘rastrearlos’ al final del penúltimo párrafo?  

 

 ...............................................................................................................  

 

 



 

 130301191-o 9 / 9 sigue ►►► 

 

1p 33 La última frase menciona la ‘escuela nocturna’. 

 ¿Por qué razón tendrían que ir los criminales a dicha escuela?  

 

 ...............................................................................................................  

 

 

 

Texto 7  Japón innovará tecnológicamente en los Olímpicos 

 

 

Escoge las opciones correctas para completar el texto (preguntas 34−35): 

 

1p 34  

A alcanzará 

B ayudará 

C sorprenderá  

D superará 

 

1p 35  

A el momento 

B el sentimiento 

C la dicha 

D la sensación  

 

 

3p 36 En el texto hablan de ‘tecnología vestible’.  

Debajo del texto hay algunas imágenes con las letras A − H.  

 Escribe las letras de las cuatro imágenes que son ejemplos de esta 

‘tecnología vestible’.  

 

 ...............................................................................................................  

 

 

fin  


